



Власий Захарович Барышников родился 26 июня 1926 года в деревне Тигашево Батыревского района Чувашской АССР - 2021 г. Трудовую деятельность начал в июне 1940 года в возрасте 14 лет: работал телеграфистом Батыревской районной конторы связи, а в мае 1943 года получил первую награду – медаль «За трудовое отличие».

В октябре 1943 года в 17-летнем возрасте был призван в действующую армию. Участвовал в Маньчжурской операции в должности начальника радиостанции. В 1951 году окончил Рижское военно-политическое училище ВВС СССР, в 1960-м вышел в отставку в звании подполковника. Награжден орденом «Отечественной войны» I степени, 12 медалями.

Педагогическую и научную работу начал, будучи секретарем партийной организации войсковой части 62500, заочно окончил Читинский педагогический институт (1955 год), а в 1964-м – аспирантуру МОПИ имени Н.К. Крупской с защитой кандидатской диссертации.

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова Власий Захарович начал работать в 1987 году. Неоднократно избирался секретарем партийной организации факультета общественных наук. С 2004 по 2010 годы заведовал кафедрой политологии. Много сил, труда и творческой энергии вкладывал в развитие кафедры, уделяя внимание методической работе и научно-воспитательному процессу. Им опубликовано около 130 научных работ, в том числе 1 монография.

Власий Захарович вместе со своей супругой воспитал троих детей, у них 6 внуков и 2 правнука.

Власий Захарович принадлежит к легендарному поколению победителей и созидателей, которое с честью прошло через тяжелые испытания военного времени, восстанавливало страну, создало тот фундамент, который служит нам сегодня. Его жизненный путь, любовь к Родине, сопричастность к ее судьбе являются достойным примером для молодежи, для всех нас.